

硅谷大街延长线规划甲二路至杨柳河桥段通车

作为今年长春市重大项目之一,硅谷大街延长线工程取得新进展,记者从长春市建委了解到,硅谷大街延长线从阜丰大街至杨柳河桥(市界)区间,长度3.3公里已经具备通车条件,11月1日正式开通。

规划设计

硅谷大街延长线工程双向八车道

硅谷大街位于长春市西南部,道路工程起点为规划甲二路,道路工程终点为长春朝阳工业开发区杨柳河桥梁(市界),双向八车道,道路全长4260米。远期规划道路宽度100米,暂时按40米断面实施,待远期在进行辅道设计。

向北与硅谷大街跨绕城高速公路桥梁建成段相连,为长春高新技术产业开发区和长春朝阳工业开发区及长春市联系的主要通道。该工程的建设将更进一步地推动沿线的基础设施建设,带动沿线开发区的经济建设和发展。

沿线与规划甲二路、规划乙二路、阜丰大街、阜育东街、阜育大街、阜育西街、俊达路相交,根据长春市建设委员会计划财务处及长春市城乡建设委员会工程技术处提供的2015年6月17日《关于硅谷大街延长线和开运街延长线涉铁方案论证及征拆实施方案意见的函》的中心意见,将硅谷大街延长线与空军航空大学训练机场铁路专用线相交节点,优先按照平交道口开展设计。

建设意义

工程是连接四平与长春主要通道之一

为完善朝阳经济开发区路网,该

工程为长春朝阳经济开发区与长春市市区的纽带,作为配套的基础设施,硅谷大街为朝阳经济开发区内主干道,需先行实施,为整体区域用地开发服务。

硅谷大街的建设对长春市城市扩容、升级,远期城市发展有着重要的、积极的意义。是加密朝阳经济开发区内路网,完善城市骨干路网的需要。

该工程的道路排水的实施,是服务于配合商业企业项目落位、居住用地开发、公共设施的建设,在区域内建设结构合理、功能完善、体系完整的道路交通体系,并超前于区域用地开发,为朝阳经济开发区的经济发展提供稳固的

交通基础条件。硅谷大街延长线工程也是区域内四平市与长春市连接的主要通道之一。

最新进展

具备通车条件的3.3公里昨日通车

目前,从阜丰大街至杨柳河桥(市界)区间,长度3.3公里已经具备通车条件,将在2019年11月1日开通。

绕城高速至阜丰大街区间长度1公里,受中国石油长吉输油线和铁路专用线交叉方案影响,局部尚未贯通,暂不具备开通条件。

/ 记者 刘佳雪 报道

“供热又温暖又干净”

——吉林白城清洁能源供热见闻

近年来,吉林省西部的白城市加快发展清洁能源供热。供热伊始,在白城市已不再是“雾霾辣眼,煤烟扑鼻”的情况,而是又暖又干净。

在白城市青山镇学校,教室门一开,一股暖融融的气息扑面而来。记者看来,教室里既没有烧煤的炉子,也没有常见的暖气片。原来,学校采用的是地热供暖,恒温22℃。小学生们普遍只穿一件校服,写字也不会缩手缩脚。这几天温度回升,一些身体好、爱运动爱出汗的学生有时还会打开窗户“散热”。孩子们告诉记者,学生宿舍比教室还暖和,晚上睡觉不用盖厚棉被,洗完的袜子铺在地上一宿就干。

“过去取暖基本靠抖,现在供热拿得出手。”青山镇学校校长蒋文龙一句话道

出了农村学校供热的变化。

白城市位于吉林省西部,大兴安岭南麓集中连片贫困地区,当地自然条件恶劣,冬季寒冷干燥。

学校后勤主任于波介绍,2013年前,学校都是平房,冬季供热靠烧煤,每间教室中间一个煤炉子。为了让孩子们少挨冻,教师每天要早早来教室引火,还没等上课就弄得“灰头土脸”。煤炉散热不均匀,靠炉子的孩子已经烤得脸通红,离得远的孩子还冻得够呛。

为了实现节能、清洁供热,白城市投资27万元,在新建的教学楼和宿舍楼里,采用地源热泵技术解决取暖问题。

地源热泵是利用地下水、江河湖水、城市中水、工业尾水等各类水资源以及土壤源作为热源的一种供热方式。青山

镇学校利用的就是地下水资源。由于该地属于沙土地,利于地下水循环,适合发展地源热泵。

“自打安上了地源热泵,采暖又干净又暖和又安全,而且还节能。”蒋文龙说,地源热泵供暖,温度可以调控,天冷了,就打开热泵加热,放假没人就关停。一年下来,取暖费比烧煤省了5万元。“不少去城市里读书的学生,看我们供热好都转学回来了。”

截至目前,白城市采用地源热泵的供热面积达到234万平方米。除了地热,白城市风力充足,也为发展清洁能源提供了便利条件。

在距离白城市区10公里的吉林电力股份有限公司白城发电公司的生产车间,矗立着3只6米高的电锅炉,这是直

热式电锅炉,由1万伏的电极将水加热成蒸汽,通过换热器将城市供热用水升温。在中控室,可以看到进水温度在50℃,出水温度可以达到80℃。锅炉用电直接来自厂内,供热消耗的火电为风电机组腾出上网空间。目前,电锅炉项目供热面积达85万平方米。

“与之绑定的风电场发电后,拿出一部分电费补贴给我们供热,这样既可以满足风力发电,又实现了清洁能源供热。”白城发电公司发电部主任邱立新说。

白城市杏花园小区,居民李凤霞正在花园里跳广场舞,听说记者要看供热情况,就拉记者进屋参观。屋里温暖如春。她指着家里的温度计说:“前年屋里也就18℃,今年达到27℃,热得白天得开窗户。”

李凤霞说,这里以前采用小锅炉取暖,烟囱就在小区里。冬天黑烟滚滚,车停楼下一晚上落一层煤灰,居民不戴口罩不敢出门。现在不戴口罩也敢跳广场舞了。

为推动清洁能源供热,近年来,吉林省出台了《关于推进电能清洁供暖实施意见的通知》《吉林省清洁取暖奖补资金管理暂行办法》,对居民和公共建筑符合面积条件,采用直热式电能清洁取暖的,按建筑面积每平方米奖补20至30元。

/ 新华社

辽源经开消防救援大队

借商场大屏幕助阵“119”消防宣传

“119”消防宣传日即将到来,为进一步加大秋冬消防宣传力度,11月1日,辽源经开消防救援大队拓宽媒体平台,巧借商场大屏幕开展消防宣传。大屏幕循环插播家庭防火常识宣传片,从贴近群众、贴近生活的角度切入,为群众普及消防安全知识。宣传片针对家庭用火、用电、用油火灾隐患多的特点,结合典型家庭火灾案例,讲解了家庭火灾的特点和危险性,使人们进一步了解消防法律法规,掌握如何防范火灾事故的发生、如何处置初期火灾、如何逃生自救、如何正确拨打119求助电话等安全技能。此次宣传活动,拓宽广大群众学习并掌握消防安全常识的途径,提高了群众消防安全意识,增强消防科普的社会宣传效果,受到群众的欢迎。/ 李丽 记者 吕闯 报道

延边州消防救援支队

开展使用领域消防产品监督检查工作

为进一步开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,持续深化消防产品质量监督管理工作,按照总队要求,10月31日,延边州消防支队深入汪清县开展使用领域消防产品监督检查工作。此次抽查项目主要针对2018年8月1日以后消防验收合格投入的社会单位,按照《消防产品现场检查判定规则》的规定,抽查了消防水带、消防软管卷盘、手提式灭火器、消防水枪、疏散指示标志、防火门、排烟防火阀等消防产品。主要检查了各种消防产品是否经过出厂检测,是否有消防产品身份证明信息,产品外观是否完整,是否超过产品有效期限是否保持完好有效等方面的内容。此次抽查,严厉打击了假冒伪劣消防产品,切实净化了使用领域消防产品市场环境。/ 记者 吕闯 报道

创新业务突破

为农发行发展提供新动力

中国农业发展银行桦甸市支行深入贯彻上级行年初秋粮收购会议精神,转变思想,以创新促发展,保持业务持续稳定增长。结合本地粮食企业的实际情况,确定以“贷储分离”模式为创新业务的突破口,针对桦甸市城浩粮食经销有限公司与磐石华粮储备库的合作特点,确定了“贷储分离”“卫星库点”模式相结合的信贷支持方案,强化对粮食“购储销”全流程的管理,现已完成审批收购贷款1000万元,成为全省首笔与中粮合作的“贷储分离”模式。通过对企业的支持,既扶持了小微企业,又带动了扶贫工作,在社会上也起到了积极的效应。/ 赵梓贺

税票遗失声明

今兰亭序吉硅藻泥新材料有限公司开出重庆市尊宸装饰工程有限公司订单定金税票两张,税票单号分别为:NO22319112 金额 68854.37 元,NO22319111 金额 68854.37 元,因项目经理代平提交过程中遗失,特此声明。

温馨提示:集齐本专栏系列报道剪报可兑换礼品(具体兑换时间及方式将于2020年第一季度择期在报纸上刊登通知)

逸康苑是个快乐的大家庭

长春逸康苑里的养老故事

温馨提示:集齐本专栏系列报道剪报可兑换礼品(具体兑换时间及方式将于2020年第一季度择期在报纸上刊登通知)

“女人是花,一生要追求鲜艳不败,任何时候都不要放弃对美的追求。”黄丽新常对人说道。

今年55岁的黄丽新,是长春北湖逸康苑专职文艺教师。在长春逸康苑养老康复中心四号楼一楼的多功能厅,几乎每天,都能看到黄丽新领合唱队的老人在大厅里放声歌唱,练习大家耳熟能详的歌曲。在黄丽新的带领下,在逸康苑广场舞的队伍,八九十岁的老人每天都跳得很起劲。在这里的老人,都能找到自己喜欢的文艺活动,能给所有老人带来幸福和充满活力的晚年生活,是黄丽新最大的目标。

黄丽新老师告诉记者,在逸康苑生活的老人很幸福,除了文艺活动外,这里还有健身康复室、多功能厅、多媒体室、图书阅览室、茶艺室、手工艺室、棋牌室、书法教室、乒乓球室、台球室、老年大学、美食厨房、聚餐包房等,满足老年人多元化的精神文化和生活需求。住在逸康苑的老人们的精神状态和生活态度都和其他同龄老人有着很大差别,他们不是生活在养老院,而是在逸康苑的大家庭里生活。

“从小我就喜欢唱歌、跳舞,现在把爱好变成了我的工作,我觉得这是我的幸运。”能够在逸康苑找到自己钟爱的事业和归属感,让黄丽新很是兴奋。

目前,黄丽新在逸康苑已经工作两年多的时间,这中间发生了让许多人感触颇

深的事情。前一段时间,黄丽新和其他工作人员发现有一名老人,连着几天吃完饭就坐在楼后面空地的一块大石头上发呆,只有儿女来探望时才回到自己屋。就试探着和老人聊天,做老人的思想工作。很快老人的思想就通了,脸上也露出了笑容。

“我觉得我理解老人们的心态,他们一辈子完成了自己的本职工作,教育儿女的事情也完成了,遇到自己养老的问题上却变得很迷茫。”为了让逸康苑里的老人生活得更充实,黄丽新就带领模特队的老人穿各式旗袍,进行走秀练习。在逸康苑曾经有一位叫高为的老人,刚来的时候是拄着拐杖,看到大家一起跳广场舞,也非常想加入其中。看在眼里,黄丽新就和其他工作人员一起帮着老人进行康复训练,没过多久老人就加

入了广场舞的队伍。大家都说,在逸康苑,老人们的心态变得年轻了,身体变得更有活力了。

在逸康苑,黄老师不仅收获了自己的事业,更收获了幸福的爱情。去年,黄丽新和同在逸康苑的老人于连生结婚了,院里有四位阿姨在互不知情的情况下撮合二人,看到了二人的美满结合,大家可开心了。/ 记者 汤玉宁 报道

长春逸康苑养老康复中心地址:长春北湖科技开发区鑫盛大路与北远达大街交会
电话:81062777
15584189955